  小学六年级数学总复习资料（六） 【简便计算】

                           班级：          姓名：          

一、口算下面各题。（23分）
10－2.65＝     0.9×0.08＝     528－349＝    6＋14.4＝   24÷0.04＝

12.34－2.3＝    0÷3.8＝      0.77＋0.33＝   7÷1.4＝    67.5＋0.25＝7.2÷8×4＝      5－1.4－1.6＝    400÷125÷8＝     1.9×4×0.5＝   
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二、写出下列每题在简便运算时所运用的定律或性质(12分)
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三、用简便方法计算。（65分）

1125－997            998+1246+9989              （8700＋870＋87）÷87
  

 

125×8.8           1.3＋4.25＋3.7＋3.75         17.15－（3.5－2.85）

  

       

  

 

 

 3.4×99＋3.4          4.8×1.01                 0.4×（2.5÷73）   
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)×105       在算式中填上一个数，使它能用乘法分配律进行简便计算并算出来。 EQ \F(2,25) ×15+0.12÷
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